

難依賴資助 藝人更渴望疫情快消失

羅霖：咬緊牙根渡難關

香港文匯報訊（記者 阿祖、達里、梁靜儀）政府近日公佈動用1,375億元推出第二輪防疫抗疫基金，為受到新冠肺炎疫情影响多月的各行各業紓困。羅霖表示演藝界暫時獲得受惠較少，知道很多人已經多個月沒工開，所以唯有咬緊牙根，互相鼓勵去渡過這難關。另外，多位藝人自己經營的生意亦大受影響，只能冀望疫情盡快過去、政府能加大振興經濟力度，他們就有希望了。

政府連番推出抗疫基金，羅霖表示個人方面未能受惠，因自僱人士要有供強積金的才有補助：「但我們當演員的很少會交強積金，所以我都期望有第三輪基金的補助，尤其是幫助我們演藝界，因為無論藝人、拍攝的台前幕後都好需要去幫助。其實不單止疫情，之前社會動亂已經有很多同行失業，我身邊的同事有些已經七八個月沒工開，我在內地的工作已經停了四個月，每月損失六位數字，最慘的是未知要捱到幾時，這又預計不到！」

羅霖坦言替一些三、四線的藝人擔心，她說：「不是每個都是一線、二線賺很多錢，有些更加是連積蓄都花光，唯有咬緊牙根，互相鼓勵去渡過這難關吧！」



羅霖表示美容院做了十年，本身已有很多熟客。網上圖片

美容院租金壓力大

羅霖除了演藝界演出工作以外，本身也有自己經營的生意，包括美容院及洋酒代理。她嘆氣道：「之前的社會動亂以及今次的疫情維持了大約有一年時間，對餐飲業是有一定的影響，這段時間很多人都不出街，我們的生意額已經跌了一半！美容院又開始要關門14天了！」

政府推出第一輪防疫抗疫基金，羅霖說：「雖然有少少補助，但也不算太大，因為美容院本身有很多人工上的支出，加上租金好貴，業主又不肯減租，我間公司是成功申請到補助，但只得數萬元，連一個月的營運費也不足夠！」

現在第二輪基金補助加碼？她苦笑謂自己的美容院位於比較好的商業大廈，面積呎數也比較大，第二輪補助相信也不夠一個月的租金。

現在要停業14天，會否擔心流失客源？羅霖說：「客源其實不擔心，因為美容院做了十年，客戶都像朋友般也習慣上來，但現在的環境是出街都有危險，大家都少出街，也沒有宴會不用扮靚，大家都不消費！」

至於代理洋酒方面，羅霖說：「這更不用講，酒吧又不可以供酒，部分餐廳又已經關門，影響是非常之大，我做代理又沒補助。」



杜大偉努力經營火鍋店，力保員工飯碗。

杜大偉建議派社會服務券

擁有五間食店的杜大偉（David），對於政府展開第二期防疫抗疫基金，他已跟股東開會應對和申請，他說：「支持政府措施可以惠及公司和員工，最重要可以延長公司的營運期，讓人人有工開。」因疫情暫只有兩間店開業，杜大偉表示因「禁聚令」關係，生意以做外賣為主，所以暫時減掉兼職員工，先保住長工。現時措施是否夠力支撐下去？他說：「明白任何措施都無可能滿足到所有人要求，現階段只有盡量做，無論僱主或員工都要勒緊褲頭過日子。」

杜大偉又稱不少店舖等不及政府援助已倒閉，希望有關措施可以有更多力度幫助失業人士，作為食店東主的他也明白疫情期間，大家要減少人流流動，防止疫情擴散，希望疫情盡快過去，他說：「知道政府幫僱主向員工出糧有門檻，當中是怕有人會濫用，但其實有很多『三無』人士都要惠及，除了派現金外，也可以派社會服務券，幫助基層市民渡難關。」

譚俊彥：預備措施振興經濟

開設西餐廳的譚俊彥明白政府支援需要時間去處理，但做生意最重要是流動資金，知道不少同行都等不及資助已經要執笠，他說：「現在問題是沒有生意，就算政府幫到這幾個月，但之後的點算？所以希望疫情盡快過去，也要想如何刺激經濟，只要疫情一過，就要有措施振興經濟，令每個行業都受惠。」

黃智雯媽媽開店售賣皮膚護理產品，黃智雯希望措施能紓緩經濟有壓力的人士，能夠滲透入各行各業，人人受惠。



譚俊彥期望疫情盡快可過去。

培訓學校受疫情衝擊 柳妍熙蝕數百萬元

香港文匯報訊（記者 阿祖）柳妍熙昨日與黃守東到灣仔區向市民派發1,500個口罩，她透露部分以炒價買入，共花費了8,000元，但覺得能夠幫助到有需要的人也是值得的，且她已不是第一次落區派口罩。

柳妍熙於去年8月籌辦一所藝人培訓學校，因受社會動蕩及新冠疫情影響，到今年2月仍未能正式開業，且到最近才裝修至尾聲，希望可以在5月份前，於4月23日「限聚令」後正式開幕。她相信到5月底時，疫情應該得以緩和，但大前提會在安全狀態下才上課。柳妍熙表示今次投資過千萬，然而學校多個月延期開幕，已令她損失數百萬元，她也有跟業主溝通可否減租。另外，她亦有關注第二輪防疫抗疫基金的補助資格，希望能擴闊到更多範疇。

此外，柳妍熙指去年曾與保良局合辦了一項足球活動，讓200位傷健學生由車路士球員進行培訓，希望待疫情過後，今年再度舉辦，想更擴至全港18區學生都能受惠。



黃守東、柳妍熙（右）表示未來將繼續舉行公益活動，身體力行回饋社會。

拍「抗疫十字步」挑戰片 薛家燕傳播運動正能量



薛家燕發出「抗疫十字步」Challenge。



薛家燕招牌動作「十字步」。



薛家燕希望大家勤做運動，強身抗疫。

香港文匯報訊 近日因新冠肺炎肆虐，市民都要居家抗疫，城中亦興起一輪又一輪的「Challenge」（挑戰）。薛家燕特意拍攝「抗疫十字步」挑戰短片傳播正能量，呼籲人人在抗疫期間保持積極，最終必能戰勝疫症，同時向大家發出「抗疫十字步」Challenge。

隨着學校停課，學童留家難免感到沉悶，家燕姐帶來「抗疫十字步」，一方面希望透過跳十字步，在共同抗疫中為大家帶來歡樂；另一方面亦希望能提高大家抗疫的意識。

家燕姐：「如果要全球抗疫，咁就要企起嚟一齊面對，提高自己預防疫情的意識，我就認不如叫全部人配合歌詞一起跳『抗疫十字步』，當一班人一齊跳十字步，歌詞就會係『齊人跳十字步，拾回自己的態度，哪怕前面嘅路，只有你先行得到』，我覺得呢個想法幾好！」最後，家燕姐更鼓勵大家一起做運動，希望藉着提高免疫力，保持身體健康，遠離疫症，與港人共同抗疫。

吳若希計劃再生B

香港文匯報訊（記者 達里）吳若希（Jinny）昨日到電台宣傳新歌《這位蠢才》，直認自己是個蠢人，因近日才發現兩年多以來，將TVB副總經理杜之克的英文名Felix 叫錯做Philip，而對方一直有禮貌地回應，她慶幸沒被怪責，直至拍攝《多功能老婆》時經洪永城提點才知自己叫錯名。

記者笑問她是否做媽媽後才常擺烏龍，Jinny說：「記性是差了，整個人好像慢半拍，朋友都會嫌棄我，不過聽講三年後會回復正常，我月尾就到三年，所以都好期待。」至於如何幫女兒慶祝三歲生日，她坦言沒得慶祝，因為疫情期間還是留在家。

問到女兒在家有沒有呻悶，Jinny笑稱經理人日前送了玩具給女兒，她見女兒開始對玩具自言自語，擔心她將來會沒朋友。提議她可以生多個小朋友陪女兒，Jinny笑道：「這樣我又要養多三年？不過都有計劃過，因為女兒想要妹妹，都是順其自然。」

吳若希稱雖然與老公常在家中，但不代表會增進夫妻關係，有時見得多反而失去浪漫感覺，因為抗疫期間會有經濟壓力，家中有老有嫩需要照顧，例如她弟弟雖然停課，但都要繼續交學費，令她甚為頭痛。



吳若希表示與老公經常待家，反而欠浪漫。

黎美言拳館食老本不裁員

香港文匯報訊（記者 達里）黎美言昨日到電台接受訪問時透露經營的兩間拳館舞蹈學校，在新冠肺炎疫情下暫時關閉。即場踢腿舒展筋骨的她，表示疫情初發時，不少學生仍有需要就繼續教學，但因為確診人數持續上升，無奈只好暫時閉校，亦聽從家人意見，如非必要也不會出街。

學校雖然改做網上教學形式，但黎美言表示仍損失七位數，因為之前的生意計劃已全部泡湯，多間大

公司聘請她做企業培訓都要延遲，也明白疫情關係，現在只能守業捱過難關，她說：「幸好近年生意不俗，暫時可靠積蓄維持運作，希望暑假可以恢復正常，因為除了負擔舖租、員工出糧，現在都不能到外國領特許經營。」黎美言承諾不考慮裁員減成本，並準備申請政府防疫抗疫基金做補貼，說：「只好慳得就慳，暫時不會請人，怕再有任何變動，而且要留資金買口罩和防疫用品。」



黎美言踢腿舒展筋骨。

吊威咗七小時 張振朗嗌腰痛

香港文匯報訊（記者 達里）張振朗昨日返電視城拍攝新劇《踩过界II》，提到日前他上《流行經典50年》節目唱歌時聲沙沙，他解釋當日因要拍劇和做訪問，之

後趕返公司做節目，說話太多令聲帶疲勞，希望不會影響唱質素。

除了聲沙沙外，振朗稱日前的吊威咗戲亦令他腰痛：「足足吊了七個小時，回到

家雖然很倦，但見到兩個仔仔又想跟他們玩，現在停課小朋友都留在家，他們最近愛上玩槍，結果原來我槍法最差，輸給劇中扮演我少年版的大仔仔。」



張振朗說話太多令聲帶疲勞。